

邓茂盛：为家乡发展插上科技的“翅膀”

通讯员 张兆群

从繁华大城市回到家乡小城镇，从给别人搞科研到自己开公司，再到成为功能分离材料专家，旬阳领盛新材料科技有限公司总经理、安康市返乡创业优秀企业家邓茂盛历经学、熬、钻、创，苦心经营了4年，先后获得奖励12项，发明专利19项。如今，邓茂盛认为自己最响亮的代号是“新科技”，他说，就是要搞别人搞不了的东西。

经过两年的潜心研究，邓茂盛带领团队研发出了“聚酰胺吸附树脂的制备方法”和“含酰胺吸附材料及其合成方法”两项技术。两项科技成果批量生产的新型纳米树脂高分子催化剂，消耗掉大地复肥厂年产量1万吨的浓硫酸，解决了浓硫酸滞销问题；消化掉中纳米公司每天产生的50吨废水资源，同时提供稀硫酸作为中纳米的生产原料，年节约生产成本400多万元。

看到自己研发的技术转为科技成果，邓茂盛感慨颇多，他说：“我用双手证明了科学技术是第一生产力。”取得成就之后，他依然谦逊前行，大胆创新，带领团队充分挖掘旬阳本地自然资源、植物资源，组织完成应用于食品、工业、冶金、医药、环保等行业19项专利技术，产品广泛应用于环保、光伏、新能源等领域，填补了国内相关催化剂市场的空白。他还想方设法助推企业创新发展，与多个晶硅生产企业、污水处理行业等大型企业建立合作关系，客户遍布陕西、新疆、内蒙古等省区。公司先后获得陕西省高新技术企业、第七届中国创新创业大赛陕西赛区二等奖、安康市优秀民营企业等多项奖励。

在谋划企业发展进步的同时，他也不会忘记回报社会，作为旬阳市政协委员的邓茂盛还挤出时间为地方经济发展建言献策，积极投身社会公益事业。为助力脱贫攻坚捐款30余万元，吸纳返聘中纳米公司和大地复肥公司部分离退休职工、大学生等就业共40多人。



旬阳深化安全隐患排查治理

今年以来，旬阳市牢固树立安全发展理念，不断深化隐患排查治理，强化安全监管执法，建立了“一条线牵总，多条线互动，一张网管控”的安全生产工作机制，有效遏制了安全生产事故发生，为市域经济社会高质量发展奠定了坚实基础。

平利「四个精准」抓实稳岗就业

本报讯(通讯员 王莹 梁涛)为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，平利县紧盯目标，强化措施，精准发力，走出了一条精准帮扶、精准对接、精准培训、精准施策的稳岗就业路。

千亩辣椒映红致富路

通讯员 纪磊

近日，白河县茅坪镇辣椒进入收获季，在田间地头，村民们抢抓农时采摘、搬运辣椒，忙得热火朝天。

200余万元，新建辣椒冷藏、烘干生产线，以此提高种植效益，做大做强辣椒产业，打造集种植、加工、销售为一体的辣椒基地，让更多村民在家就能增收致富。

石泉“三抓三持续”扎实推进法治建设

今年以来，石泉县以依法治县为统揽，精心谋划，务实创新，扎实有效地推进法治石泉建设。

汉阴城关镇志愿服务助力“四个城市”创建

本报讯(通讯员 张辉)为扎实推进干净、畅通、宜居、文化“四个城市”创建，持续提升群众幸福感和获得感。连日来，汉阴县城关镇60余名志愿者走上街头，用实际行动助力“四个城市”创建。

岚皋检察院举行退休干部重阳节座谈会

本报讯(通讯员 陈宏佑)为弘扬尊老敬老、爱老助老的优良传统，10月12日，重阳节前夕，岚皋县检察院邀请退休干部欢聚一堂，共承敬老美德，共话发展新篇。

焕古镇扎实开展“六查”“六问”行动

本报讯(通讯员 马非)为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，做好“我为群众办实事”实践活动，近日，紫阳县焕古镇开展到村“六查”“六问”走访工作。



看节目做游戏，在欢声笑语中共度佳节。

乔雨摄

吴兆弟：“现在换我来服务群众”

通讯员 杜开强

“吴兆弟工作踏踏实实，群众对他评价都很高。”汉阴县漩渦镇堰坪村党支部书记黄发文中肯地说。他口中的吴兆弟是群众一致点赞的“好文书”。

的肩膀扛起这个风雨飘摇的家。为了生计，他到村里的砖厂干活，5毛钱的土坯，100米的距离，150千克的重量，他干得很吃力，经常拉翻车，手脚磨破皮，但他仍然咬牙坚持，一天下来能挣50块钱。

贴，办理残疾人低保，保障了他们家的基本生活。有了国家政策的扶持，吴兆弟也没闲着，跟着姑父学习做铝合金门窗，因为勤快肯吃苦，他的手艺也越来越好。

“印象最深的一次是去一位老人家家里做养老保险生存认证，当时老人家孤零零地躺在床上，大小便失禁。”他看到后，没有嫌弃，细心地帮老人把床清理干净，还给老人理了发、刮了胡子，帮他换上干净衣服。

情况，向他们致以节日祝福和诚挚的问候，并向退休干部们介绍了岚皋县检察院内设机构设置、人员分类管理、司法体制改革、检察队伍建设、“三有”争创活动、品牌亮点工作及今年以来检察院业务工作开展情况。组织学习了《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》，并就如何做好岚皋检察工作和贯彻落实《意见》征求老干部们的意见建议。